



MESTNA OBČINA KRANJ
ŽUPAN

Slovenski trg 1, 4000 Kranj
tel. 04/ 237 31 01, fax. 04/ 237 31 06

Številka: 900-39/2009-41/01

Datum: 17. 6. 2009

SVET MESTNE OBČINE KRANJ

Zadeva: odgovor na svetniški vprašnji svetnikov Matevža Kleča in Stanislava Boštjančiča, postavljenih na 26. seji Sveta MOK dne 27. maja 2009

ODGOVOR:

Mestna občina je v skladu z Zakonom o urejanju prostora (ZUreP-1) začela pripravo Strategije prostorskega razvoja občine ter Prostorskega reda Mestne občine Kranj. V letu 2007 je začel veljati nov zakon, Zakon o prostorskem načrtovanju (ZPNačrt), ki predvideva, da občine namesto SPRO in PRO pripravijo občinski prostorski načrt.

Šele Zakon o prostorskem načrtovanju (ZPNačrt, Ur.l. RS, št. 33/2007) je v prehodnih določbah (96. člen, druga alineja) dovolil spremembe in dopolnitve prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega plana, sprejetih na podlagi ZUNDPP. Namen zakonodajalca, da je sprejel tovrstno možnost, je bil predvsem omogočiti boljše črpanje evropskih sredstev in pomoč pomembnejšim projektom občinskega ali širšega pomena.

Pri pripravi Občinskega prostorskega načrta se je pri pripravi strokovnih podlag izkazalo, da v Mestni občini Kranj najbolj kronično primanjkuje komunalno opremljenih zemljišč za t. i. poslovno-obrtne cone. To dejstvo je sovpadlo z željami in potrebami podjetja Agromehanika, zato se je Mestna občina Kranj odločila, da sproži postopek za izdelavo sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin veljavnega prostorskega plana. Mestna občina Kranj je že od samega začetka želela na tem območju zagotavljati zazidljiva zemljišča za novo obrtno-poslovno cono kot enega pomembnejših širših družbenih interesov in ne zgolj za potrebe enega pravnega subjekta. Že nekaj let nas na pomanjkanje primernih zemljišč opozarjajo številni poslovni subjekti, prav tako so bile potrebe večkrat izražene na skupnih sestankih z obrtno zbornico.

Pridobitev zemljišč za novo obrtno-poslovno cono je tako Mestna občina Kranj ocenila za prednostno in jo kot tako vključila v spremembe in dopolnitve veljavnega prostorskega plana. Vsekakor pa je v Kranju pomanjkanje zemljišč večje, kot so potrebe Agromehanike.

Z Zavodom za gozdove RS in Zavodom RS za varstvo narave so bili opravljeni pogovori. Dogovorili smo se, da bodo njihovi pomisleki preverjeni skozi okoljsko poročilo, ki ga je za

sprejem prostorskega akta predpisalo Ministrstvo za okolje in prostor. Okoljsko poročilo je Mestna občina Kranj že posredovala Ministrstvu za okolje in prostor, ki ga mora v postopku sprejemanja prostorskega dokumenta posredovati ustreznim nosilcem urejanja prostora.

Ocena Agromehanike, da so negativna mnenja navedenih zavodov upravičena, je neustrezna, predvsem pa posledica nerazumevanja potreb drugih poslovnih subjektov v Mestni občini Kranj.

Spremembe prostorskih sestavin dolgoročnega in družbenega plana bo Svet Mestne občine Kranj v osnutku obravnaval na svoji seji 8.7.2009, celoten postopek sprejema pa mora biti zaradi zakonskih določb zaključen do 14.11.2009.

Aleš Sladojevič, univ.dipl.soc.
DIREKTOR



Damijan Perne, dr.med.spec.psih.

ŽUPAN

